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TABLAZATKEZELES EXCEL 1 KONZULTACIO

1. FELADAT: ADATOK BEVITELE, IGAZITASOK
TIPP J6 adatok példaul: Hello, ,,Szia”, 3,14, 14.10.8, 9:50, igaz, Hamis, '123.

Rossz adatok, amelyek nem azok lesznek, aminek szanjuk, hanem mas tipusu adatok,
példaul 3.14, 2014.13.8, 2:3:4:5, true, *123.

jadat:  Helld . Szia” 3,14 2014.10.08 9:50 IGAZ HAMIS 123
Rossz adat: 14.marc 2014.13.8 2:3:4:5 true 123

Ennek megfeleléen jobbra igazodik:

minden helyes datum pl. 2011.12.24

minden helyes szam: pl. 9999

minden helyes 1d6 adat: 12:12 (6ra:perc) és 12:12:12 (6ra:perc:mp)

Ennek megfeleléen balra igazodik:
minden szoveg
minden amit direkt * jellel kezdiink

minden olyan szamnak vagy datumnak kinéz6 adat, amit rosszul adunk meg: pl. 2017.13.12,
12:12:12:12,

#HIBA! hibaérték

Ennek megfeleléen kozépre igazodik:
logikai értékek: IGAZ, HAMIS
hibaértékek: #HIV! #HIANYZIK! (mert ezek keres6fv.-ek hibaértékei)

2. FELADAT: FAJLFORMATUMOK
Mi igaz a CSV féjlra?

Pontosvesszével tagolt szovegfajl. Megnyitaskor (betoltéskor) varazslé vezet végig az adatok
konvertalasaig. Excelben is |étrehozhatd, de nem menthetiink bele formazast: pl. szineket,
betliformatumot sem, diagramot meg plane nem.

Mi igaz a PRN f3jlra?



INFORMATIKAI RENDSZEREK ALAPJAI | 2
EXCEL1

Szdkozzel tagolt szovegfajl. Megnyitaskor (betoltéskor) varazsld vezet végig az adatok kon-
vertdlasdig. Excelben is létrehozhato, formazott sz6veget (szineset is) ment, csak az aktiv
lapot menti.

Az aldbbiak kozll mi igaz a tdblazatkezelSkre az adatokkal kapcsolatban?

2. feladat

& Az alabbiak kbzil mi igaz a tablazatkezelGkre az adatokkal kapcsolatban?

Az adatok igazitasa alapértelmezésben azok tipusatal fiigg.

Logikai adatok megadasa kbzvetlenil nem lehetséges, csak operatort tartalmazo kifejezések
segitségével.

Atablazatkezeld a valds szamokat lebegdpontos kddolassal abrazolja.
[[] A szamadatok tudoményos megjelenitését a cellaban T betii jeldli.

[[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

1M1 pont

3. FELADAT: NEV MEZO

A név mez8 hasznalhato kijel6lésre is, nem csak név megadasara. Ehhez a kdvetkez6 hivat-
kozasi operatorok ismeretére van sziikség.

Tartomanyoperator: : (kettGspont, pl. C2:D5)
Metszetoperator: (szokéz, pl. A1:C3 B2:D6)
Egyesito operator: ; (pontosvesszd, pl. A2;C2:D5)

e a3 kovetkez6 abran lathato teriletet:

A | B c | o | e | °F

E|w l:a|--4|m|ﬁ.n|-h|w|m s
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Megoldds: B3:C5;C5:D7 (fontos, hogy a fehér kijelolés hol marad a végén!, meg a haladasi
irdny is!)

& Az dbra alapjan valaszoljon a kérdésre, hogyan tudjuk kijelgIni a teriletet Név mezd segitségével?

MEGJEGYZES A blokkok megadésanal haladjon mindig az A oszloptdl kezdddéen jobbra, majd az 1.
sortdl lefelél Ne hasznajlon rogzitéseket (3)!

A B c | b E F
1
2
3
4
5
6
7
8] ]
9
10

1
Név mezd: A1:C3:C6;C8

1M1 pont
Leiras alapjan:

& Mit irjunk a név mezdbe ha az A oszlopot és a 3-5. sorokat szeretnénk kijelaIni?

MEGJEGYZES A blokkok megadasanal haladjon mindig az A oszloptél kezdddden jobbra, majd az 1.
sortdl lefelél Ne haszndjlon rigzitéseket (5)1

1
Nevw mezd. A:A IS

1/1 pont



4. FELADAT: NEV MEZO

4, feladat
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& Csoportositsa a kifejezéseket a kijelolt cellak alkotta alakzat szerint! A kijelolt alakzat tetszdleges

helyen keletkezhet.

E

A alakzat: g

B alakzat: i

C alakzat:

D alakzat:

E alakzat: i

F alakzat:

G alakzat:

egyeb alakzat vagy hibas kifejezés: g

F

E,BS:A&AE:AJ:B#AQ A1:A4:C2:C4,C2:B2 A1:C1;C1:C4,B4AZ2:A4

5. FELADAT: IGAZ/HAMIS

szerkesztés, masolas, mozgatas, torlés

011 pont

pl.: Ha a masolasi és a beillesztési teriilet nem azonos, a méasolas nem végezheto6 el. H

cella tartalma, megjelenitett érték, tényleges értek

pl.: A megjelenitett értéket befolyasolhatja a cella szélessége is. |

keresés

pl.: Keresni csak egy adott munkalapon beliil lehet. H
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